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An die Familien unserer SchülerInnen
  

Sehr geehrte Eltern, Erziehungsberechtigte und Schülerinnen,

die allgemeine Selbsttestpflicht für Mitglieder der Schulgemeinschaft ist durch das Ministerium für Bildung nun verfügt. 

Damit ist ein wesentlicher Baustein zur Erkennung von postiven Fällen geleistet und schützt die Schulgemeinschaft und die Familienmitglieder unserer SchülerInnen ein wenig mehr.

Für unsere Schule gilt:

Der ursprüngliche Testplan der Klassenstufen bleibt erhalten. 

Alle SuS und das schulische Personal testen sich 2mal wöchentlich.

SuS, die an dem eigentlichen Testtag der Stufe krank sind, werden sofort in die Testung des Tages aufgenommen, an dem sie wieder zur Schule kommen.

Getestet wird vor Unterrichtsbeginn.

Alle SuS begeben sich bei Eintreffen in der Schule morgens unverzüglich zu den Testzentren. Dort können SuS, die einen gültigen Nachweis über einen kürzlich durchgeführten Test ( nicht älter als 24 Stunden und nicht durch Eltern ausgestellt) vorlegen können, diesen vorweisen.

Nur Schüler/Innen, die an der Testung teilnehmen oder einen gültigen Testnachweis vorlegen, erhalten anschließend Zugang zum Präsenzunterricht. Die weiteren Details dazu können Sie dem Anschreiben der Ministerin entnehmen.

Die Testpflicht beginnt am kommenden Montag, 26. 4.2021.

Alle Schüler/innen, die künftig ab diesem Tag zur Schule kommen, müssen sich testen lassen. Wer keinen Selbsttest durchführen möchte, muss zuhause bleiben. Dies gilt für alle Wochentage, nicht nur für die Testtage.

Eine Aufnahme in die Online-Klasse ist für SuS, die keinen Selbsttest durchführen, nicht möglich. Für diesen hoffentlich nicht auftretenden Fall, erhalten die SuS EVA Aufgaben für zuhause.

In diesem Sinne wünsche ich uns allen, dass wir gesund bleiben.

Allen Familien ein schönes Wochenende.
Mit freundlichem Gruß

Antje Petri-Burger


