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IGS Magister Laukhard                       Am Sonnenschlicher  5         55624 Rhaunen          Tel. 06544/99911-41    Fax 06544/99911-49




  Am Teich 15

55756 Herrstein
    Tel. 06785/997520       Fax 06785-9975222

24.08.2021
An die Eltern und Erziehungsbeauftragten unserer Schülerinnen und Schüler 
Bildung ist unser Pass für die Zukunft,

denn das Morgen gehört den Menschen,

die sich heute darauf vorbereiten.

Malcolm

Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,  

vor Beginn des Schuljahres 2020-21 möchten wir Ihnen noch einige wichtige Informationen übermitteln. 
Hygienevorschriften zu Beginn des Schuljahres 2021-22
Da die Covid - Pandemie noch nicht beendet ist, gelten in der Schule weiterhin vom Land RLP vorgegebene Hygienevorschriften. Diese ersehen Sie im Detail in der 10. Corona-Hygieneverordnung des Landes RLP auf der Homepage des Bildungsministeriums Mainz.

Hier einige wesentliche Ausschnitte:

Alle Schulen verfügen nach § 36 i.V.m. § 33 Infektionsschutzgesetz (IfSG) über einen schulischen Hygieneplan, in dem die wichtigsten Eckpunkte nach dem Infektionsschutzgesetz geregelt sind, um durch ein hygienisches Umfeld zur Gesundheit der Schülerinnen und Schüler und aller an Schule Beteiligten beizutragen.
Die bestehenden Infektionsschutz- und Hygienemaßnahmen müssen angesichts der epidemiologischen Situation und im Hinblick auf die Ausbreitung von Infektionen mit dem Coronavirus SARS-CoV-2 auch weiterhin eingehalten werden. 

Dies gilt bis auf Weiteres auch für vollständig geimpfte und genesene Personen.

Grundsätzlich gilt für alle Personen, die sich auf dem Schulgelände aufhalten, der Mindestabstand von 1,50 m. 

Hiervon darf nur abgewichen werden, wenn es für den Unterrichtsbetrieb im regulären Klassen- und Kursverband zwingend erforderlich ist oder zwingende pädagogisch-didaktische Gründe ein Unterschreiten erfordern. Auch dann ist der maximal mögliche Abstand einzuhalten. 

In den Klassen- und Kursräumen sind feste Sitzordnungen einzuhalten. Eine frontale Sitzordnung ist zu bevorzugen. 

Von einer Durchmischung der Lerngruppen sollte abgesehen werden, …

Maskenpflicht

In der Zeit vom 30. August bis zum 10. September sind alle Personen im gesamten Schulgebäude (Unterrichts- und Fachräume, Flure, Gänge und Treppenhäuser, beim Pausenverkauf, in der Mensa, im Verwaltungsbereich, im Lehrerzimmer) verpflichtet, Maske zu tragen. Die Maskenpflicht gilt inzidenzunabhängig auch während des Unterrichts am Platz. Im Freien entfällt die Maskenpflicht.
Hygiene im Sanitärbereich 

Ansammlungen von Personen im Sanitärbereich sind zu vermeiden.

Ansonsten gelten die bisher bekannten Regelungen.

Risikogruppen

SchülerInnen, die selbst oder deren Angehörige zu einer besonderen Risikogruppe gehören, können laut einem detaillierten ärztlichen Attest vorerst für höchstens 3 Monate vom Präsenzunterricht befreit werden. 
Für sie stellen wir ein Mischangebot aus Online-Unterricht und EVA-Aufgaben zur Verfügung, eine reine Online-Klasse können wir nicht mehr anbieten, da alle Lehrkräfte zurück in den Präsenzunterricht kommen.
Sollten Sie für ein Kind eine Befreiung von der Präsenz in Anspruch nehmen müssen, teilen Sie dies bitte bis Anfang der kommenden Woche per Mail in der Verwaltung mit. Alles Weitere erfahren Sie durch die TutorInnen.

Selbsttests
Nach den Ferien werden wir die Selbsttestungen je SuS zweimal in der Woche weiterführen.

Ausnahmen gelten nur für die Genesenen und vollständig Geimpften.

Am ersten Schultag werden wir alle Schülerinnen beim Selbsttest betreuen, in den nachfolgenden Tagen, geht es im gewohnten Rhythmus weiter. 
GTS-Angebot
Wir werden mit dem Nachmittagsangebot starten, Verpflegung eingeschlossen. 
Wer sich bisher noch nicht zur Teilnahme angemeldet hat, kann dies am ersten Schultag über die TutorInnen noch tun. 

Dies gilt auch dann, wenn Ihr Kind bereits im letzten Jahr für die GTS gemeldet war. (Kurze schriftliche Erklärung der Erziehungsberechtigten bitte mitgeben.)
Der GTS-Unterricht beginnt aus organisatorischen Gründen 
· für die Stufen 5-7 am Mittwoch, 1.9.2021,
· für die Stufen 8-10 ab Montag, 6.9.2021.

Terminer

Die wichtigsten Termine für das kommende Schuljahr finden Sie im Terminer auf unserer Homepage. Bitte beachten Sie, dass dieser immer aktualisiert und eventuell pandemiebedingt angepasst werden muss.
Informationen zum Schuljahresbeginn

Werte Familien, das Pandemiegeschehen ist leider weiterhin unberechenbar. Offenbar greift es – wenn man den Experten Glauben schenkt - gerade in den jüngeren Generationen verstärkt um sich. Daher bitte ich alle Mitglieder der Schulgemeinschaft eindringlich, sich weiterhin so diszipliniert an die Hygieneregeln in der Schule zu halten, wie sie dies im vergangenen Schuljahr getan haben. Wir hoffen alle, dass der Unterricht auf diese Weise entspannt laufen kann.
Bis dahin wünsche ich allen Mitgliedern der Schulgemeinschaft im Namen des Leitungsteams einen guten Start in das Schuljahr 2021-22 und dem Schuljahr einen guten Verlauf.
Weitere Informationen erhalten Sie im Laufe der kommenden Tage und Wochen.

Mit freundlichem Gruß
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