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29.11.2021
Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte, liebe GrundschülerInnen und Grundschüler,

Ich danke allen Familien, die Interesse am Besuch unserer Schule zeigen.

Da die Infektionszahlen im Kreis nun leider wieder sehr stark ansteigen, werden wir Ihnen  - wie schon im letzten Schuljahr notwendig geworden- unsere Schule in  drei Online-Informationsveranstaltungen vorstellen.
Sicher verstehen Sie und auch Ihr, liebe SchülerInnen, dass es zum gesundheitlichen Schutz der Schulgemeinschaft sinnvoll ist, BesucherInnen aus den Schulgebäuden fernzuhalten, solange die Infektionszahlen sich weiter so steil nach oben entwickeln.

Mit diesem Schreiben erhalten Sie daher heute für jeden der drei Termine jeweils einen Link, den Sie zum angegebenen Zeitpunkt aktivieren können (S.2 dieser Mail). Aus den angegebenen drei Terminen können Sie einen frei wählen, so wie er in Ihren Terminplan passt.
Mit dem Link loggen Sie sich in unser Online-Portal zu einem virtuellen Treffen mit uns ein. Das Leitungsteam und weitere Mitglieder der Schulgemeinschaft werden Ihnen zu diesem Termin die Schule vorstellen und gerne auch Ihre Fragen beantworten.

Falls Sie individuelle Fragen haben, die vielleicht nur Ihr Kind betreffen, können Sie über folgende Emailadresse auch gerne ein persönliches Telefonat vereinbaren:
MStahn@igs-herrstein-rhaunen.de
Wir freuen uns auf Sie und laden Sie zu unserem virtuellen Informationstag ganz herzlich ein.
Im Namen des Leitungsteams wünsche ich Ihnen Gesundheit. Seien Sie achtsam.
Mit freundlichen Grüßen
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Antje Petri-Burger, Direktorin
Tag der offenen Tür an der Magister- Laukhard-IGS – online
Was brauche ich für die Teilnahme? Mobiles Endgerät oder Computer
Wie nehme ich an einer Teams Besprechung teil? 

https://www.youtube.com/watch?v=o0Zh0r1QtGA
Achtung: Sollten Sie mit einem mobilen Endgerät (Android oder IOS) teilnehmen, dann müssen Sie die kostenlose Microsoft Teams App aus Ihrem Appstore herunterladen und installieren. Möchten Sie mit einem Computer/Notebook teilnehmen, dann benötigen Sie nur einen Browser (bevorzugt Chrome). Gerne können Sie im Vorfeld den LogIn zur Besprechung testen. Sollten Sie weitere Fragen haben, dann dürfen Sie uns gerne kontaktieren.
Termin 1: Dienstag, 07.12.2021, 18 Uhr
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Termin 2: Donnerstag, 09.12.2021, 18 Uhr
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Termin 3: Montag, 13.12.2021, 18 Uhr
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